
  

 

 

 

 

 
 
 

第１回 学校評価（前期）結果について 
  

保護者の皆様にご協力いただきました、第１回学校評価（保護者アンケート）について、報告い

たします。 

（１）設問別回答について  〇回答率：７６．８％  ＊前回（令和 5年 6 月実施）８０％  

   ※肯定的回答：「そう思う（よくできている）」「ややそう思う（できている）」の合計 

※ＮＯ.3・7・８・１１・１5 の設問については本校の独自項目です。これら 5 つの項目を除

いた設問は、市川市公立学校共通項目になっています。 

※「市川市公立学校共通項目」については、その結果を市川市教育委員会ホームページに掲

載されますのでご覧ください。 

No. ア ン ケ ー ト 項 目 肯定的回答 

１ お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関係づくり

ができていますか。 
９１.７％ 

２ お子さんは、目標をもって学習したり生活したりしていますか。 ７６.６％ 

３ お子さんは、友達と一緒に学ぶことを楽しいと言っていますか。 ９２.９％ 

４ お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、い

ろいろなことに興味を持って学習に取り組んでいますか。 
７３.１％ 

５ お子さんは、日ごろから読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習

をしたりしていますか。 
５７.６％ 

６ お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。（１年生は

まだ配付されていません。） 
４３.８％ 

７ お子さんは、友達や近所の人などに、自分から進んであいさつをしてい

ますか。 
７１.０％ 

８ お子さんは、自分のよさに気づき、前向きに生活していますか。 ８６.８％ 

９ お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。 ７７.４％ 

10 お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。 ７７.９％ 

11 お子さんは、望ましい生活習慣（早寝早起き）が身についていますか。 ７２.１％ 

12 学校は、保護者や地域の方々とともに、子供を育てる取り組みを進めて

いると思いますか。 
７９.３％ 

13 学校には、一人ひとりのニーズに対応したきめ細やかな支援体制が整っ

ていると思いますか。 
６８.９％ 

14 学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。 ７７.７％ 

15 学校からのおたよりやメール、ホームページによる情報提供は適切に行

われていると思いますか。 
９０.２％ 
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（２）自由記述欄にいただいたご意見などから 

 

  ①行事関係について 

〇運動会 

   運営方法、保護者観覧席、児童の演技の方向などについてご意見をいただきました。
市川小学校は校庭が狭く、一定の人数制限や、安全面からリストバンドを装着してい
ただくなど、何らかの方法をとらなくてはなりません。これまでコロナ禍で様々な制
限がある中で実施してまいりましたが、今年度の成果や課題を受け、多くの方をお迎
えしながら、今後より良い実施のためのノウハウを蓄積しているところであります。
児童の体調面などを考え、午前中の実施を継続してまいりますが、参観できる人数や
対象、種目数や参観方法などについて、これからもしっかりと検討してまいりたいと
思います。 

 

〇学習参観・懇談会 
   実施日や日程、学習内容や実施日については「平日実施のみ」「土曜日実施を増やし

てほしい」などそれぞれの立場から様々なご意見がありました。たくさんのパターン
が考えられ、すべての状況での最適解がなかなか見つからず苦慮するところですが、
実施日や日程につきまして、年間計画や学校だよりなどでできるだけ早めに保護者の
皆様にお知らせするようにしてまいりたいと思います。学習内容についても、発達段
階や時期、学習の目標によってさまざまな見方が出てくるとは思いますが、児童一人
ひとりの良さを見ていただけるよう職員で共通理解してまいります。 

 
 〇短縮日課(サマータイム) 
   短縮日課(サマータイム)による、授業時数の確保や早帰りする際の暑さ対策などに

ついてご意見をいただきました。サマータイムですが実施に際しては年間時数や行事、
祝日など検討を重ね、他の短縮日課を調整し必要な授業時数の確保に努めております。
児童の体調面を考えた場合、非常に有効と考えます。昨年度は暑さから体調不良を訴
え、保健室に来室する児童が非常に多かったのですが、今年度の同時期の保健室利用
者数が激減しました。短縮日課につきましては、今後も、学習内容や時数なども含め今
年度の課題や成果を検討してまいりたいと思います。 

 
 ②施設面について 

      施設の老朽化、トイレ、門扉や昇降口の扉についてご意見をいただきました。施設に 
ついては、毎月の安全点検で修繕個所の確認や修繕を行うとともに関係機関への修繕を 
お願いしております。一度にすべてを終わらせることはできませんが、児童の安全面を 
考慮し、快適な学習環境のために優先順位をつけながらお願いしている状況です。安全を 

第一に今後も点検を確実に行うとともに、必要に応じて関係各課と相談をしてまいりた 
いと思います。 

 
 ③学校だより、メール等について 

   学校だよりですが、学年だよりと合わせた形で配付をさせていただいております。年 
  度途中での変更となり大変申し訳ありませんでした。「見やすくなった」「学年ごとに 

配付してほしい」などのご意見をいただきました。今後、紙媒体での配付をなくす方向 
から、この形式での配付を進めてまいろうと思います。より保護者の方が見やすいよう 
に今後も検討してまいりたいと思います。あわせて、「メールでの文章が読みづらい」 
「間違った情報がある」など、伝達については内部での確認をしっかりと行い、正しい 
情報をお伝えできるよう努めてまいりたいと思います。 

 



 ④教職員について 
  教職員の働き方改革や学級や学年での様子、電話対応や連絡帳の書き方、児童への指 

導方法について、教職員一人ひとりが気を付けていかなければならない内容や励ましの
言葉を含め、ご意見をいただきました。いただいたご意見に関しては教職員で共有し、改
めるべきところはしっかりと改め、保護者の皆様にお伝えすべき点についてはしっかり
と説明責任を果たすようにしてまいりたいと思います。何かお気づきの点や気になるこ
とに関しては、この学校評価の場だけでなくお気軽にご相談いただければと思います。
今後ともご理解とご協力をお願いできればと思います 
 

 

ここに掲載していないものも含め、いただいたご意見は校内、また、学校運

営協議会におきまして、共有させていただき、学校教育目標の実現に向けて今

後の学校運営に生かしてまいります。 

 

※この文書はメールでの配信と併せて学校ホームページに掲載し、紙媒体での配付は 

ありません。 


